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Enunbiii rocynapcrsennbiii 3x3amed no MATEMATHUKE
TpennpoBouHblii BapuaHT Ne 152
IIpodunabHbIA ypoBeHD
HNHCTpYKIIMSA 110 BHINOJHEHUIO PadoThI

OK3aMeHaIoHHAas padoTa COCTOUT M3 ABYX YacTel, BKIOYarommx B ceds 18
3aganuil. Yacte 1 comepxxut 11 3amaHuil ¢ KkpaTkuM OTBeTOM 0a30BOro MU
MOBBHIIIEHHOTO YPOBHEH CIOXHOCTH. YacTh 2 COAEp)KUT 7 3aJaHuil ¢ pa3BEPHYTHIM
OTBETOM IOBBIIIEHHOTO ¥ BEICOKOTO YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BbInonHeHne 3K3aMeHaMOHHOM paboThl 0 MaTeMaTuKe OTBOAMTCS 3 4aca
55 munyT (235 MUHYT).

OtBeThl K 3a1aHussM 1—11 3amuchIBaloTCs IO MPUBEAEHHOMY HIDKEe 00pasiy B
BU/IC LIEJIOTO YHCJIA WM KOHEYHOW NecATHYHOHM apoOu. Ymcna 3amummre B OIS
OTBETOB B TEKCTE pabOTHI, a 3aTEM IEpEeHECUTE UX B OJIaHK OTBETOB Ne 1.

Omer. _-0.8 . Lz O L] 8

[Ipu BemonHeHuu 3amaHuii 12—18 TpeOyeTcst 3amucaTh MOJTHOE pEIICHHE U
oTBeT B OaHKe 0TBETOB Ne 2.

Bce Omankn EI'D 3amosHstrorest sipkuMu 4€pHBIMH YepHWIaMH. JlomycKaeTcs
HCTIOJB30BaHUE TeJICBON MM KaWULIPHON pydKH.

IIpu BbIMONHEHNM 3aJaHUA MOKHO IOJIB30BATHCS YEPHOBHUKOM. 3amucu B
YEPHOBHKE, a4 TaK:Ke B TeKCTe KOHTPOJBHBIX M3MEPUTEBHBIX MATEPUATOB He
YYHUTBIBAKOTCA NPH OLEHUBAHUM PadOTHhI.

Banner, momydeHHele Bamm 3a BBIOMHEHHBIE 3aJaHUs, CYMMHPYIOTCS.
ITocrapaiiTech BBINONHUTH Kak MOXHO Ooiblle 3aJaHUi M HaOpaTh HanOoJjbliee
KOJIMYECTBO OaslIOB.

IMocne 3aBepuieHust pabOTHI MIPOBEPHTE, YTOOBI OTBET HA KAXJO€ 3aJaHUE B
6nankax orBeToB Ne 1 u Ne 2 Obu1 3ammcaH 1o NpaBUIBHBIM HOMEPOM.

KEJTAEM YCIIEXA!

CrnpaBo4HbIe MaTepHaJIbI
sin o +cos”a =1
sin2a. = 2sino.CoS o,
cos 20 = Cos* o —sin’
sin(o.+B) =sino.cosP+cosasinp
cos( o +pB)=cosacosp—sinasinf
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Yacts 1

OtBeroM K 3anaHusM 1-11 aBasercs nejoe YUCJI0 HIM KOHEYHAS NeCATHYHAS
Apo0b. 3anuIIUTe YUCI0 B MOJe 0TBeTa B TeKcTe PadoThl, 3aTeM IepeHecuTe
ero B BIAHK OTBETOB Nel cnipaBa oT HOMepa cOOTBETCTBYIOLIETr0 3aJaHusl,
HauyMHasg ¢ neppoil kjiaerouku. Kaxayw mudpy, 3HaK «MHHYC» M 3aNATYI0
NHUIINTE B OTACIbHOM KieTouke. ENMHUIBI H3MepeHNns NucaTh He HYKHO.

2
1. Pemwnre ypasuenne X +1= (X + 1) :

2. Hayunas xonQepenuus mnposogutcs B 4 gma.  Beero

samanuposano 50 noxnanos — mnepssie nBa qusa no 11 noxnanos,
OCTaNlbHBIE PACHpPEENeHbl HOPOBHY MEKIY TPETbUM H UETBEPTHIM
nusamu. [lopsook  gokmanoB ompenensiercs kepeObEBkon. Kakosa

BEPOSTHOCTb,  YTO  JOKIan  npodeccopa M. OKa)KeTcs
3aIlJIaHUPOBAHHBIM Ha MOCIEIHUM JIeHb KOHpepeHIHH?

3. B tpeyronsauke ABC ussecrno, uro AC = BC, Bwicora AH
pasra 4, AB = 4+/5 . Haiiymre tg BAC.

-5
sin16° +c0s*196°

4. Haiinute 3HaYeHUE BBIpAXKEHUSA

5. Haiiure 1wIomWans MOBEPXHOCTH
MHOT'OTpaHHUKA, 1300pa’keHHOT 0 Ha
pUCYHKe (BC€ JBYTPAaHHBIE YIJIBI TIPSIMBIC). 5
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6. Ha pucynke us3o0paxén rpaduk
y= f'(X) MPOU3BOTHON (PYHKITUH f(X) u
BOCEMb TOYEK Ha ocu abcuucc:

X, X55 Xg,.00y Xg . B CKOJBKHMX U3 3THX TOYEK

dynxmus | (X) yObIBaeT?

7. Peiituar R unTepHer-marasuna Berdumcisgercs 1o (opmyle

r rnox — raxc m O’ 02K r
= ok — . e M=——, — CpeHss OILeHKa
(K +1)" r +01 ™"

MaradvHa IIOKyHnaTeIsIMHU, r OIICHKa MarasvHa, JaHHasd

3KC
skenepramu, K — uucnno nokynareseii, oneHuBImux mMarasud. Haiinnre
PEUTHHI HMHTEpPHET-Mara3nHa, €Clid YHMCJIO MOKYIATeJIe, OIEHUBIINX

marasul, paBHo 24, ux cpemuss ounenka pasHa 0,86, a omnenxa
skenepros pasna 0,11,

8. Benocunenuct Belexal ¢ MOCTOSHHOM CKOPOCTBIO U3 ropoaa A
B ropox B, paccrosume mexmy kotopeivu pasHo 98 km. Ha
CIIENYIOIMI JIEHb OH OTIPABHIICS OOPaTHO CO CKOPOCTHIO Ha [ KM/4

oonbine mpexHeil. [o mopore oH caenan ocTaHOBKY Ha / dacoB. B
pe3yibpTaTe OH 3aTpaTWi Ha OOpaTHBIM MyTh CTOJBKO K€ BPEMEHH,

ckoibko Ha myTh M3 A B B. Haiigure ckopocts Benocumenucra Ha
nytu u3 A B B. OtBer naiite B km/u.
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9. Ha pucyHke u300pakéH Va
rpadux byHKIIN ]
f (x)=b+loga X. Haitnure 0] 1 P s
f(27).

10. IIpu nono3peHMu Ha HalM4Me HEKOTOPOro 3aboJeBaHMs
nanueHnta  ormpasisaior  Ha - [I[P-tect. Eciaum  3aboneBanue

JeHCTBUTENLHO €CTh, TO TeCT noareepxkaaet ero B 86% ciayuaes. Eciu
3200/1€BaHUS. HET, TO TECT BBIABISAET OTCYTCTBHE 3a00/E€BAHUS B

cpenneM B 94% cnyuaes. M3BecTHO, 4TO B CpeHEM TECT OKA3bIBAETCS
IMMOJIOKHUTCIIBHBIM Y 10% MalMCHTOB, HAITPABJICHHBIX HAa TCCTUPOBAHUC.
I[Ipu o6ce0BaHAM HEKOTOPOTO MAllMeHTa Bpad HAIpaBUI ero Ha

[1I[P-Tect, KOTOPHBIN OKa3aJcs MOJOKUTEIbHbIM. KakoBa BEpOSTHOCTh
TOT0, YTO IAIMEHT JIeHCTBUTEIIFHO UMECT 3TO 3a001eBaHue?

11. Haiinure TOYKY

y=1,5x>—-27x+54Inx+ 4

MakcUMyMa ¢byHKIMK

He 3a0yobme nepenecmu ece omeemuvl 6 Onank omeemos Ne 1 ¢
coomeemcmeuu ¢ UHCHMPYKUUEN NO 6bINOJIHEHUIO PAGOMbL.
IIposepvme, umobvl Kadxcovlii omeem 0Obll 3ANUCAH 8 CHMPOKe C
HOMEPOM COOMEEMCMEYION|e20 3A0AHUS.
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Yacrts 2

Jlnda 3anmucu pemieHui U oTBeTOB Ha 3ajmaHus 12-18 ucnons3yiite BJIAHK
OTBETOB Ne2. 3anumnte cHadaixa HOMEp BBITIOTHsAEMOTo 3amanus (12, 13
W T.J.), a 3aTeM NOoJHOe OOOCHOBaHHOE pemieHHe W OTBeT. OTBETHI
3aMKMCHIBAlTE YETKO U Pa300pUUBO.

12. a) Pemmre ypaBHenue

3-X 24X
+3 =4
2+ X 3-X
6) Haﬁl[PITe BCEC KOpHI/I 3TOI'0 ypaBHeHI/IH, HpPIHa,Z[J'Ie)KaH_[I/Ie
4 2
MNPOMEXKYTKY | ——,—
3 3

13. Tpamoyromeruk ABCD sBnserca ocesbim ceuennem
unmaapa (AB u CD - o6pasyromme). Tuamerper AD u KM
nepecekarorca B Touke O nox npameiv yrom u DO = CD.

a) JIoKa)uTe, 4TO IIIOMIAlb HOBEPXHOCTH IUIMHIPA OTHOCHTCS K
IIOMAAM OMMCAHHOM 0KOJI0 3TOro numMHapa cdepsl kak 4 : 5.

0) Haitnure muiomanb cedeHHs MUIUHAPA, MPOXOISIIETO Yepe3

touku K, M u B, eciu AB =8.

14. Pemnre nepasencTso:

(4x=7)-log . , (3x-5)=0.

15. B wmrone nnanmpyercs B3ATh KpemuT B Oanke Ha cymmy 4,5
MJIH py6uieii Ha cpok 9 neT. YcaoBust ero Bo3Bpara TaKOBBI:
* KaKIbIi SHBaph JONT Bo3pacTaeT Ha %0 1o cpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM
IIPEIBIYILErO TO/a;
* ¢ (eBpais MO HIOHb KaXJIOTO roja HEOOXOIMMO BBIILIATUTH YacTb
J0JITa;
* B HIOJIe KaXKJOr0 Tojia JIOJT JOJDKEH ObITh Ha OJHY U TY KE CyMMY
MEHBIIE J0JIr'a Ha UIOJIb NPEBIIYIIETO TOAA.
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Hatinute I, ecan M3BECTHO, YTO HAMOOJBIIMH TOJOBOM MIATEXK
10 Kpeauty coctaBuT He Gonee 1,4 mun pyOnei, a HaUMEHbLIINH—HE
menee 0,6 M py6ieii.

16. Cropons! TpeyronpHuKa oTHOCATES Kak 2 © 3 & 3.

a) Jlokaxure, 4TO TOYKM KacaHWs BIMCAHHOM M BHEBIHMCAHHOU
OKPYXHOCTEH TpeyrojbHUKa JEISIT €ro OOJBIIYI0 CTOPOHY Ha TpH
PaBHBIX OTpE3Ka.

0) Haiigute oTHOLIEHHE PAUYCOB ITHX OKPYKHOCTEH.

17. Haiinure Bce 3HaueHns mapameTpa @, IpH KaXkI0M M3 KOTOPBIX
CUCTEMa HEPaBEHCTB

(a—1)x*+2ax+a+4<0,
ax’+2(a+1l)x+a+120

HMECT CAMHCTBCHHOC PCHICHUC.

18. Ha pocke Obuio mamucano 20 HaTypanbHbIX wYmcen (He
00s13aTeIbHO PA3UYHBIX), KAKI0€ U3 KOTOPHIX He mpeBocxoaut 40.
BMmecTo HEKOTOPBIX U3 unced (BO3MOXKHO, OJTHOTO) Ha JOCKE HAIHMCAIN
YHCJIa, MEHBIINE TEePBOHAYAIBHBIX HaA €AMHHIYY. Yucna, KOTOpbIE

nocie 3toro okasanuch paHbiMu 0, ¢ mocku cTépmu.

a) MorJio i1 oka3aThCs Tak, YTO CpelHEe apu(hMETHIECKOe YUCE
Ha JIOCKE YBEIUYHIIOCH?

0) Cpennee apudmeTHUeCcKOe TIEPBOHAYATBFHO HAMUCAHHBIX YHCET
paBHsnock 2/7. Morno nu cpenHee apupMeTHIECKOE OCTABIIMXCS HA
JIOCKE YHCENl OKa3aThCs PaBHBIM 347

B) Cpennee apudmeTrdeckoe MepBOHAYATHFHO HATMCAHHBIX YHCET

pasusnocs 27. Haiinure HanGosblee BOZMOKHOE 3HAYEHHE CPEIHETO
apu(METHYECKOTO YHCEII, KOTOPbIE OCTAINUCH Ha JJOCKE.
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1 0 12 | a)-1,5; 0,5;
2 0,28 0) 0,5.
3] 05 13 | 324/2.
4] -5
5 96 141 (5 7
6 5 (g;ﬂu(z, )
7 0,71 15 | 20.
8 7 16 [1:4.
9| 1 17] 3.4
10 | 0,43 13
11 3 18 | a) na;
0) HET;
1
38—.
B) -
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